



8·19 中国医师节

特别策划



精湛技术担当 重塑自信美颜

欧菲医疗美容医院19年发展与与时俱进,为爱美人士打造个性化方案

随着认知和经济的发展,人们对美的需求以及审美理念正在发生巨大的变化,曾经只有少部分人关注的美容整形行业,在一批又一批拥有广博医学知识、高超技术的专业人士推动下,变得越来越平民化、大众化。经过相关部门严格、有效的管理,如今这个行业的运营也越来越规范化。其中包括欧菲医疗美容医院,多年来以精湛技术和贴心服务,为爱美人士打造个性化美丽方案。

记者 袁琴凤

医院介绍

自2004年建院以来,厦门欧菲已走过19个年头。立足海西美学新地标,厦门欧菲配备五星级环境体验,超8000平方米造美空间,拥有7间德国标准千级超净化层流手术室,20余台国际前沿塑美仪器;设置美容皮肤科、美容外科、美容中医科、美容牙科、检验科、麻醉科等多学科领域;拥有国际知名医师30多名、副高级专家领衔国内医师团队25名。19年来,厦门欧菲以成熟的医疗管理、国际化的服务标准、专业技术及设施,为爱美人士提供个性化的美丽解决方案。



■欧菲手术室

张小虎

副主任医师,欧菲美容外科·综合技术院长

“根据需求制定个性化方案,做到因人制宜、因地制宜、因时制宜”



坚持“手术皆有度”的理念 引导正确健康的审美方向



■张小虎(左)在给患者手术中。

拥有15年临床经验的张小虎,每年执掌的外科整形手术已逾千台,忙时一天就要做三四台手术。但无论多忙,他都会耐心接待每个爱美人士,详细问诊,包括对方是否有上镜需求、平时偏爱的穿衣打扮等,全面细致了解他们的生活状态、心理状态,从而为他们定制最佳的个性化手术方案。

对患者负责、对医生的职业负责、对所在机构负责,是张小虎一直以来秉承的执业理念。他认为,手术不能给患者造成长久的、远期的伤害,更不能让患者需要多次的手术来修复创伤。在“手术皆有度”的理念下,他经手的每一刀每一线都十分严谨,精准塑造,正是这份匠心使他拥有精湛的技术,取得了多项专利。

执业过程中,张小虎始终坚持健康的审美观。国内美容整形行业起步时,许多审美观念和技术源自欧美、日韩,如高挺的鼻子、宽厚的双眼皮等,这些审美观念和技术虽然在欧美和日韩受追捧,但未必适合中国人,也未必符合新时代审美需求。张小虎认为应该与时俱进、因地制宜对相应的术式进行改良,并站在行业角度发声,引导人们选择正确、健康的审美方向。

陈宇

副主任医师,欧菲美容外科·面部美容技术院长

“怀揣梦想的人,就应该为了梦想去奋斗”



以朋友身份给予关怀帮助 让爱美人士更自信地生活

2004年,陈宇从原重庆第三军医大学毕业后进入三甲公立医院整形美容科工作,科室业务糅合了创伤、修复、美容、整形等多方面。只对美容整形外科有兴趣的陈宇,毅然辞去了公立医院的“铁饭碗”,进入了业务范畴更加专一的民营美容整形机构,潜心钻研美容整形外科技术,取得独研专利两项,获“绿宝石医生”、鼻整形金奖等荣誉。

陈宇说,美容整形行业是一个特殊的行业,除了要有过硬的技术,与爱美人士的沟通交流也十分重要。行业前辈曾说,美容整形医生是半个临床医生、半个心理医生,许多人是带着故事来的,只有通过有效的前期沟通,打消他们的焦虑感,以朋友的身份给予关怀和帮助,才能让他们以自己满意的容貌或身材更加自信地生活。

带有这个想法的陈宇,给人留下了技术过硬、值得信任的印象。曾有爱美人士在国外接受过鼻子整形、修复手术,留下创伤,经过陈宇的手重建修复,她特地送来了锦旗表示感谢。

作为一名美容整形外科医生,技术是“硬核”,而钻研精神则是技术发展的推动力。陈宇表示,医学博大精深,只有带着匠人之心潜心钻研,打开视界了解更多前沿技术、学习新知识,与时俱进,才能为爱美人士设计最适合的方案,同时自己也能收获更多成就感。



■患者给陈宇送锦旗。

感言

陈宇妻子吴媛媛:老陈是个慢性子,更是个完美主义者,做任何事情都要求做到极致、完美,做到他心里的一百分。美容整形外科是他的梦想,当他决定辞去三甲公立医院的工作投入这个行业时,我是第一个站出来支持他的。随着他在这个领域学术方面和技术方面都取得了不小的成就,家人也都慢慢认可了他的选择。每当看到他通过技术帮助一些心理自卑或者受过创伤的人重塑美颜、找回自信,我都觉得特别骄傲。